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ADI SOYADI :
Okul No :

Puan :

25 :5=2+A

Yukandaki esitlikte, esitligin saglan-
masi igin A yerine asagidakilerden
hangisi gelmelidir?

A5 B.3 C. 7 D. 2

Yukaridaki verilen esitsizligi esit du-
ruma getirmek icin asagidakilerden
hangisi yapiimalidir?

A. 14 yerine 13 yazilimali
B. 6 yerine @ yaziimali
C. 2 yerine 3 yaziimall
D. 5 yerine 4 yazilmal

39 Verilen bdlme igleminin
25 |4 dogrulugunu kontrol
-24 | 6 etmekicin asagidaki-
01 lerden hangisi yapil-
mahdir?
A.4x6=25 B.6x1=6
24-1=23 bx4=24
C.4x6=24 D.25-1=24

24 +1=25 24:6=14

A X3 =24,
®:A=9ise
® ’nin degeri kactir?
A.72 B. 27 C.8 D. 54

Yandaki bdlme is-
lemine gbre asagi-
dakilerden hangisi
dogrudur?

Q
= 17

A. Kalan en az 1°dir.

B. Kalan, en fazla 8"dir.

C. Boldnen, en fazla 153tdr,
D. BélUnen, en fazla 162 dir.

H:8
H:6
6x8

o on
[ oo

X

Verilenlere gére & ‘nin degeri asa-
gidakilerden hangisidir?
A.24 B. 14 G 2 D. 48
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7.

™
w

Verilen bélme isle-

415 mine gdre asagida-
- 4018  kilerden hangisi
4 dogrudur?

A. BolUnen: 5 B. BolUnen: 8

Bdlen : 8 Bolen: 8
BoIUM : 44 BolUm : 5
Kalan: 4 Kalan : 4

C. Boélunen: 44 D. Bélunen: 44
Bdlen: 5 Bolen: 4
B&IUM : 8 BoIUM : 8
Kalan: 4 Kalan : 5

Verilen béime isle-
minin tahmini sonu-
cu gercek sonucun-
dan kag eksiktir?

C.3 D. 4

A. 1 B.2

Asagida verilen bolme islemlerin-
den hangisinin sonucu daha bu-
yuktar?
A.470:10

C. 34000 : 1000

B.2700: 100
D.20:10

10.

1.

12.

Verilen bolme isle-
minde bolim ka¢
basamakhdir?

A. 4

B.3 o 2 D. 1

Yukandaki bélme islemi, asagida-
ki islemlerden hangisinin tahmini
sonucunu bulmak icin yapilmistir?

A. 841 6 B. 95| 8

C. 87|15 D. 85|12

e

Yandaki bélme is-
leminde bolen
asagidakilerden
hangisi olursa bé-
lim 3 basamakh
olur?

=9

£ 84 I:l

A.7 B.8 D. 10
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Verilen semaya gore “B” kactir?

A.3 B.5 C.6 D.8

14.
Yandaki béime isle-
mine gore 4 X ® x
* isleminin sonucu
kachr?

A.24 B. 48 C.84 D. @6

15 TGm odalan tek kisilik olan bir otel
tamamen doludur. Kirmizi odala-
rin sayisi mavi odalarnn sayisinin iki
kahdir. Otelde 876 kisi olduguna
gore otelde ka¢ mavi oda vardir?

A.146 B.292 C.438 D.524

16. ¢

L1123 yandaki bdime isle-
- 4 minde veriimeyen
15 béllinen kactir?

A.138 B.128 C.153 D.168

17. Q
72 | 8 45 115

= A - B
Yukarndaki bélme islemlerine
gore A : B kachir?

A.2 B.3 5 D.7

leminin kesin sonu-
cu, tahmini sonu-
cundan ka¢ fazla-
dir?

A.4 B.3 C.2 D. 1

W5 'l ' Yandaki bélme is-
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20.

21.

22,

N
[ ]|1a Yandaki bélme is-
_ 5_ leminde verilme-
- yen bolinen en
[ ] fazla kac olabilir?
A.70 B.83 C.90 D. 98

Asagidaki bolme islemlerinden
hangisinde bolim 2 basamakli-
dir?

A.275|5 B. 5443

C.248|2 D.677|4

/|15 \ Yandakibdime isle-
/ |1— minde, kalan en
8 | fazla kac olur?

A .17 B. 16 C. 14 D. 1

870 : 15 = Aise A : 2 isleminin
sonucu kactir?

A. 36 B. 31 C.30 D. 29

23.
290 |12 | Yandaki bolme is-
- leminde kalan kag¢-
- tir?
A. 2 B.3 C.4 D.5

24. Asagidaki islemlerden hangisinin

sonucu digerlerinden daha bi-
yuktir?
A. 8600 : 100 B.8000 : 10
C. 8000 : 1000 D. Q000 : 100
25. ?"” TN T T T ‘\’_\\
( 8000 10 A {
\x S el ,.-m_,_/
f 4000:100=m |
A A Y

Yukarnda verilenlere gére A : N
isleminin sonucu kachr?

A.2 B. 4 C. 20 D. 40




